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YACHT CLUB LIGNANO ASD 
Trofeo “Yacht Club Lignano”
1° SELEZIONE ZONALE DI CLASSE OPTIMIST 
 TESSERATI  JUNIORES (1996-1997-1998-1999) 
LIGNANO SABBIADORO - DOMENICA 22 MAGGIO 2011
Bando di Regata

Comitato Organizzatore : 

Yacht Club Lignano 
Circolo Organizzatore-Segreteria:
Yacht Club Lignano: Via Monte Ortigara 3/R 33054 Lignano Sabbiadoro Tel.-fax 0431 73161

E-mail: info@yclignano.it; sito: yclignano.it.  
Località e data della Regata:
Logistica a terra: Darsena Vecchia di Lignano località Porto Casoni (per indicazioni vedere la mappa nella sezione scuola vela del sito). Nella giornata di domenica sarà attivata nella stessa località la Segreteria della Regata.
Le regate verranno disputate Domenica 22 maggio 2011 nello specchio d’acqua antistante l’arenile di Lignano Sabbiadoro. 
Numero e orario delle prove :

Per la categoria juniores sono previste tre prove senza scarto.

Segnale di avviso prima prova ore 12.00, a seguire le altre prove.

Regolamenti :

La Regata sarà disputata applicando :

il Regolamento di Regata I.S.A.F. 2009-2012; la Normativa FIV per l’attività velico sportiva in Italia; la RRS 61.(a)(2) è modificata nel senso che per protestare è ristabilito l’obbligo di esporre la bandiera rossa.
La regata è classificata di categoria “A”, per la pubblicità, come da Regulation 20 del codice I.S.A.F.

Ammissione e Tesseramento :

Sono ammessi concorrenti italiani con i seguenti requisiti:

· Sono ammessi alle regate gli equipaggi juniores nati dal 1996 al 1999

· essere in possesso di tessera FIV valida per l’anno 2011 riportante la data dell’adempimento delle prescrizioni sanitarie  con l’indicazione della visita medica

· essere iscritti per il 2011 all’associazione di Classe ed in possesso del certificato di stazza o di conformità della loro imbarcazione.

· essere in possesso di valida certificazione per la copertura assicurativa della responsabilità civile per danni a terzi  come previsto  e secondo i termini fissati dalla vigente Normativa
· Le tessere ed i documenti dovranno essere consegnati alla Segreteria di Regata all’atto del perfezionamento dell’iscrizione

Iscrizioni :

Al fine di agevolare gli atleti in trasferta, le iscrizioni dovranno giungere anche via fax o e-mail presso la segreteria dello YACHT CLUB LIGNANO entro le ore 13.00 di sabato 21 maggio 2011. 

Se non già adempiuto in precedenza presso la sede dello Yacht Club Lignano, le iscrizioni dovranno essere perfezionate  entro le ore 10.00 di domenica 22 maggio 2011 presso la segreteria  della regata situata presso Porto Casoni depositando la documentazione prevista nel capitolo ammissione e tesseramento. La tassa di iscrizione,non rimborsabile, sarà di euro 15,00 per ogni imbarcazione.

Ospitalità:
Nella giornata del 22 maggio, il parcheggio di Porto Casoni è riservato ai regatanti; in via principale alle imbarcazioni, ai carrelli stradali degli accompagnatori e ai furgoni ed in subordine alle macchine degli accompagnatori. 
Istruzioni di Regata :

Le Istruzioni di Regata saranno a disposizione dei concorrenti presso la segreteria di Regata a partire dalle ore 09.00 del giorno 22 maggio 2011.

Sistema di punteggio e classifica:

Sarà applicato il punteggio minimo Appendice “A4”. La regata sarà ritenuta valida anche in presenza di un’unica prova disputata.

Controlli di stazza
I concorrenti dovranno gareggiare con imbarcazioni, vele ed attrezzatura regolarmente stazzate e non si potrà sostituire la vela senza autorizzazione. Non vi saranno controlli preventivi di stazza ma potranno essere effettuati controlli a discrezione del C.d.R. o del C.d.P. durante e dopo le regate.
Premi 
Saranno premiati i primi tre classificati

Premiazioni :

Le premiazioni avranno luogo subito dopo la fine delle prove presso la sede dell’Y.C.Lignano di via Italia 52. L’ora delle premiazioni sarà esposta al rientro delle barche a terra all’albo dei comunicati. 

Misure di sicurezza
Gli accompagnatori di tutte le imbarcazioni che prenderanno il mare dovranno presentare al Comitato di Regata prima del segnale di avviso della prima prova l’elenco dei concorrenti in acqua compilando il modulo che sarà loro consegnato all’atto dell’iscrizione. In difetto le imbarcazioni non elencate su detto modulo riceveranno una penalità di 6 punti sulla loro posizione di arrivo nella prova più vicina all’infrazione senza udienza (ciò modifica la Regola 63.1 RRS).

Responsabilità : 

Il Comitato Organizzatore, il Comitato di Regata e la Giuria non assumono alcuna responsabilità per qualsiasi danno che potesse derivare a persone o cose sia in acqua sia in terra, durante e dopo la regata in conseguenza della loro partecipazione alla manifestazione di cui al presente bando. I concorrenti parteciperanno alle regate a loro rischio e pericolo, sotto la loro personale responsabilità e di chi ne esercita la patria potestà a tutti gli effetti. Ciascun concorrente sarà il solo responsabile della decisione di partire o continuare la regata. Si fa pure specifico riferimento alle regole fondamentali del R.R. ISAF in vigore.

Diritti fotografici e/o televisivi:

I Concorrenti concedono pieno diritto e permesso all’Ente Organizzatore di pubblicare e/o trasmettere tramite qualsiasi mezzo mediatico, ogni fotografia o ripresa filmata di persone o barche durante l’evento, inclusi ma non limitati a spot pubblicitari televisivi e tutto quanto possa essere usato per i propri scopi editoriali o pubblicitari o per informazioni stampate.









IL COMITATO ORGANIZZATORE
